



# Telekom ukinja Dremljeve iskalnike Pogodak

Čeprav je Telekom pod Dremljem za Interseek ter s tem Najdi.si in štiri iskalnike Pogodak odštel skoraj 11 milijonov, bo zdaj večino preprosto nehal osveževati

✉ Katarina Matejčič

katarina.matejic@finance.si

**Hčerinska družba Telekoma Slovenije Najdi.si zadnje leto vse pogosteje buri duhove. Najprej zaradi domnevno predragega prevzema, združitve s Teledatom in odpuščanj, zdaj pa še zaradi zapiranja iskalnikov Pogodak.**

Najdijev hrvaški, bosanski, srbski in makedonski spletni iskalnik Pogodak s septembrom »zapirajo svoja vrata«. Strani kot take bodo sicer še obstajale, vendar jih ne bodo več osveževali, zato bodo kmalu postale bolj ali manj neuporabne. »Glavna težava hrvaškega Pogodak.hr je bila pomanjkanje tehničnih vlaganj, zato nismo napredovali tako kot Najdi.si,« je za Rep.hr izjavil nekdanji direktor Pogodak.hr Jan Jilek. Povejmo, da zaradi tega dela ne bo izgubilo veliko ljudi ali celo nihče, saj Pogodki v tujini že nekaj časa niso imeli več svojih ljudi (delo so opravljaja-

li večinoma iz Slovenije).

## Telekomova razlaga

»Naša odločitev temelji na racionalizaciji stroškov in spremljanju rentabilnosti projektov oziroma dejavnosti na trgih, kjer so aktivnosti majhne,« razlaga Telekom, na Jilekov očitek pa odgovarja: »Skupina Telekom Slovenije je lani za naložbe namenila skoraj 185 milijonov evrov. Samo Najdi je lani vložil nekaj manj kot tri milijone evrov, leto prej pa 2,5 milijona. Zato obtožbe o tem, da nismo skrbeli za tehnična vlaganja, ne vzdržijo.«

Ob tem v Telekomu dodajajo, da ima družba Najdi širok spekter dejavnosti. Spletno iskalništvo je namreč le ena od njih.

## Najdi je ...

Ali še trdijo, da je bil 11-milijonski prevzem Interseeke, ki je bil lastnik Najdi.si in Pogodkov, upravičen? »Najdi uspešno deluje na trgu, je prodoren, izjemno tržno in uporabniško naravn,

uvaja novosti in izboljšave ter upravlja več blagovnih znamk,« so prepričani na Telekomu. Povsem drugačno pa menijo mali delničarji Telekoma, ki so prav zaradi nakupa Interseeke od stare vodilne garniture junija zahtevali, da ovadi nekdanjo upravo z Bojanom Dremljem na čelu. Dremlja za komentar včeraj nismo prikkicali.

## Na vrsti so strokovnjaki

Sumljive oziroma poslovno vprašljive elemente pri prevzemanju Interseeke in makedonskega Cosmofona so našli tudi strokovnjaki, ki so opravili posebno revizijo izbranih poslov. Zato je vodstvo na skupščini napovedalo ukrepanje. O tem je včeraj razpravljal tudi nadzorni svet. »Seznani smo se s pravnim mnenjem in se strinjali s predlogi nadaljnjih korakov. Zato bodo zdaj vsa dejstva preverili pravni in ekonomski strokovnjaki ter ugotavljali morebitno škodo,« so sporočili po seji.

Stran / Page: 6

Doseg / Reach: 53000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 314 cm<sup>2</sup>

2 / 2

---

